



SÁRBOGÁRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

BESZÁMOLÓ

Sárszentágota község közrendjének és közbiztonságának 2020. évi helyzetéről

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Sárszentágota Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény III. fejezet 8. § (4) bekezdése alapján a közrend és közbiztonság 2020. évi helyzetéről szóló beszámolót az alábbiak alapján terjesztem elő:

I. Sárszentágota közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet alakulása

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása¹

Sárszentágota község illetékességi területén a regisztrált bűncselekmények száma 2019-ben 3, míg 2020-ban 6 volt.

1.2 A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása

Sárszentágota területén történt kiemelten kezelt bűncselekmények miatt mindkét évben 2 eljárást folytattunk.

A **lopások** száma 2019-ben 2 volt, 2020-ban pedig nem vált ismertté ilyen jogsértés, illetve garázdaság miatt egyik évben sem kellett nyomozást elrendelni.

Egyéb kiemelt bűncselekményt (emberölés, embercsempészás, önbíráskodás, visszaélés kábítószerrel, személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörés, rablás, kifosztás, zsarolás, orgazdaság, kiskorú veszélyeztetése, jármű önkényes elvétele, rongálás) nem regisztráltunk 2020-ban.

1.3. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A közterületen elkövetett bűncselekmény 2019-ben évben nem volt, tavaly pedig 3 eljárást folytattunk.

2.A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztaltok, adatok

A Sárbogárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén a tulajdon elleni szabálysértések számának alakulásában jelentős szerepet játszanak a szezonális jellegű jogsértések. Télen tűzifalopás, nyáron a terménylopások fordulnak elő nagyobb számban, illetve állandó jelleggel az árulopások. A lopásokat elkövető személyekkel szemben - kellő differenciálás mellett - igyekeztünk minél nagyobb számban alkalmazni a szabálysértési őrizet, illetve ehhez kapcsolódóan a bíróság elé állítás intézményét. A büntetés kiszabása kellő visszatartó hatással van, így ismételt elkövetés elenyésző számban fordul elő. A tulajdon elleni jogsértések felderítése és az eredményesség javítása érdekében a közterületi állomány figyelme folyamatosan felhívásra került az azonnali adatgyűjtő tevékenységre az elkövető kilétének megállapítása céljából.

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 2012. április 15-i hatálybalépését követően - a szabálysértési értékhatár 50.000 Ft-ban került meghatározásra - jelentősen emelkedett a tulajdon elleni szabálysértések száma.

Sárszentágota területén 2019-ben nem történt szabálysértési eljárás, 2020-ban 1 esetben lopás és 1 esetben rongálásra került sor.

¹ Regisztrált bűncselekmény kategóriába tartoznak azok a jogsértések, amelyekben a nyomozást az értékelt évben fejeztük be.

3.A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások

2020. évben halálos kimenetelű közlekedési baleset a Sárbogárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2 történt. 24 személyi sérüléssel járó közlekedési baleset vált ismertté, 11 súlyos sérüléssel, míg 13 könnyű sérüléssel végződött

Sárszentágota területén 2019-es évben 15 baleset történt, melyből 9 anyagi káros, 6 személyi sérüléssel járó baleset volt. 2020-ban 6 baleset volt, mind a 6 anyagi káros baleset lett.

II. A Sárbogárdi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok:

1. A közterületi jelenlét mértéke

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

A Rendőrkapitányság közterületi jelenléte tekintetében elmondható, hogy a 2019. évi 4252 fővel szemben 3737 főt érintett a közterületre vezénylés a közterületi óraszám pedig 46808 órától 28198 órára változott.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A főbb intézkedések mutatói a következők szerint alakultak:

Elfogások: Az elfogások száma a település vonatkozásában 2019. évben 3 volt, 2020. évben nem foganatosítottunk ilyen intézkedést.

Előállítások: Előállításra 2019-ben 1 esetben volt szükség, 2020-ban pedig szintén nem kellett végrehajtani.

Elővezetések: 6 elrendelt elővezetés volt 2019-ben, ezek száma tavaly 3-ra csökkent.

Szabálysértési feljelentések: Mindkét évben 5 alkalommal kezdeményeztünk szabálysértési eljárást.

Helyszíni bírság: A bírságolt személyek száma 2019-ben 12 fő volt 160.000 Ft összegben, tavaly 14 esetben 285.000 Ft került kiszabásra. Közigazgatási bírságot 2020-ban 2 esetben kellett alkalmaznunk.

Biztonsági intézkedések: Sárszentágotán 2019-ben 2, 2020-ban 1 esetben hajtottunk végre biztonsági intézkedést.

3. Rendezvénybiztosítások

Rendezvénybiztosítást 2020. évben a koronavírus okozta helyzet miatt csupán 3 esetben (14 fővel és 80 órában) hajtottunk végre.

Ezek kis létszámú helyi rendezvények voltak abban az időszakban, amikor még a rendezvények tartására volt lehetőség

A helyi rendezvényekről az értesítéseket időben megkaptuk, így a biztosítás is időben megszervezésre került, melyet a Sárbogárdi Rendőrkapitányság külső erők bevonása nélkül oldott meg.

4. Az esetlegesen katasztrófa, illetve a veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések)

A Helyi Védelmi Bizottság törzsvezetési gyakorlatán (árvíz-belvíz elleni védekezés, illetve a rendkívüli időjárási helyzetek következményeinek kezelése) a Rendőrkapitányság képviselője végrehajtotta feladatait. „A” kategóriás robbanótest 4 alkalommal (ebből 3 esetben Sárbogárd közigazgatási területén) került feltalálásra. Lakosságvédelmi intézkedésre nem került sor a robbanótestekkel kapcsolatos intézkedések során.

A Rendőrkapitányság állománya a COVID-19 fertőzés miatt kihirdetett veszélyhelyzetben is folyamatosan végezte a karanténkötelezettek napi ellenőrzésével, a karantén szabályok betartásával (kijárási tilalom, maszkviselés szabályai) kapcsolatos feladatait.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A Sárkeresztúri Rendőrőrsön létszámbírány nincs, a körzeti megbízotti státuszok feltöltöttek.

A körzeti megbízottak fontos elemei a Rendészeti Osztálynak, a tevékenységüket folyamatosan fokozott figyelemmel kísérjük, amennyiben úgy ítéljük meg, hogy szükséges a megfelelő személyzeti döntéseket kezdeményezzük. A járőri létszám alacsony számára tekintettel a körzeti megbízotti szolgálat nem függetleníthető a járőrszolgálat ellátásától.

6. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai

A 2020. évben a DADA. programban nem vettünk részt. A programot felölelő témákban ettől függetlenül - a pandémiás helyzetet megelőzően vagy utána - több osztályban tartottunk előadásokat,

Részt vettünk több iskolai előadáson 2020. márciusáig, ahol a megjelentek figyelmét felhívtuk a kábítószer és az alkohol fogyasztásának veszélyeire. Aktív bűnmegelőzést folytattunk az év végi ünnepnapokat megelőző bevásárlási, valamint a Mindenszentek környéki időszakban.

7. Együttműködés

A közbiztonsági helyzet javítása, a baleset megelőzés és a vagyonvédelem érdekében a térfigyelő rendszerek alkalmazására együttműködési megállapodás van érvényben a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság és Sárszentágota település önkormányzatával. A megállapodásokban rögzített feladatok minden évben, így a tavalyi évben is végrehajtásra kerültek.

A Sárbogárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén folyamatos volt a kapcsolattartás és az együttműködés minden állami és társadalmi szervezettel. Az önkormányzattal való kapcsolattartást a konstruktív együttműködés jellemezte, amely feladat elsősorban a körzeti megbízottakra hárult.

A rendőri intézkedések során feltárt családon belüli problémákról a jelzéseket rendszeresen megküldtük a családsegítőknek, az általuk megtett intézkedések visszajelzéseit köszönettel vettük és ennek alapján nem egyszer rendőri intézkedésre is sor került.

A polgárőrséggel is napi kapcsolatot tart a körzeti megbízott. Az információáramlás a polgárőrök és a rendőrök között jól működik.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

Az értékelt évet figyelembe véve elmondható, hogy **célkitűzéseinket alapvetően sikerült** megvalósítanunk, a velünk szemben támasztott követelményeknek eleget tettünk.

Pozitív irányba változott a **közlekedésbiztonsági helyzet**, kevesebb személyi sérüléssel járó baleset történt területünkön.

Eredményesen végrehajtottuk az **általános szabálysértési hatósági jogkör** Járási Hivataltól történő átvételét.

A **koronavírus-világjárvány** elleni védekezésben megjelenő többletfeladatokat kiválóan teljesítette az állomány, de ugyanígy a helytállás volt jellemző az illegális migráció elleni fellépésben.

A bűnügyi munka, illetve a közterületi szolgálat hatékonyságával Sárszentágota községben a **közbiztonság** továbbra is **kiegyensúlyozott** maradt.

A Rendőrkapitányság 2021. évi célkitűzései

- Az illegális migráció elleni eredményes és következetes fellépés érdekében a mélyszégi ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása.
- A szervezeti működés hatékonyságának javításával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása.
- A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása.
- A járványügyi helyzet miatt végrehajtandó rendőrségi feladatokból eredő új kihívások felismerése, kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlat kialakítása.
- A bűnmegelőzési munka hangsúlyosabbá tétele az áldozattá válás elkerülése érdekében, különösen a gyermekek és az időskorúak tekintetében. A bűnmegelőzés további lehetőségeinek kutatásában, kidolgozásában és végrehajtásában a partnerkapcsolat még szorosabbá tétele a családsegítő szolgálatokkal, civil szervezetekkel.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton köszönjük meg Önöknek az együttműködést!

Sárbogárd, időbélyegző szerint

Dr. Kovács Ferenc r. alezredes
rendőrségi tanácsos

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
07050/2672/2021.ált.